

易伤人!警方清缴发光“波波球”

氢气易燃易爆,家长可别给孩子买了

本报泰安11月29日讯(记者 王雅春)

近日,泰城街头出现了一种新型的夜晚逛街酷炫玩具发光气球,这种深受孩子与年轻人追捧的网红气球其实特容易爆炸。泰安市公安局高度重视,已开展重点相关区域非法售卖危险玩具的查处清缴工作。

这种发光气球又叫“波波球”,虽然没有卡通图案,但是仅仅发光这项技能,就足够它称霸气球界,不仅小朋友喜欢,也成了女士们的拍照神器,漆黑的夜晚,就像一颗颗彩色气泡漂浮在空中。“街上到处有卖的,五颜六色闪闪发光,孩子看到了非要买,不买就哭闹。一个也不便宜,要25元。”市民张先生说。

“确实挺好看,女朋友看着喜欢,但我担心不安全,没给她买。”刘先生说道。29日,齐鲁晚报泰安融媒记者在

中心银座广场看到,还有不少小商贩在卖气球,引不少年轻人围观。其实,这种深受孩子与年轻人追捧的网红气球构造很简单,就是一个透明气球、一串五彩LED灯带与三节电池,电池放在一个小小的塑料盒子里,将电源直接与灯带相连,打开开关便可发出亮光。这种波波球售价一般在25-35元一个,不少家长为了孩子开心还是买了。

警方提醒市民,无论是经典气球、卡通造型气球,还是网红“发光气球”,能漂浮在空气中的一般都可以分为两种,氦气球和氢气球。很多父母可能搞不清楚这两种气球有什么区别,很多家长疑惑,只要气球能飞,氦气和氢气又有什么关系呢?实际上,氢气是一种易燃易爆气体,一旦遇到火花,容易发生爆炸、燃烧。早在2006年,我国有关部门就明文规定,严禁在公共场所灌

充手持氢气球。充气球应使用化学性质稳定、密度比空气小且不易燃烧的惰性气体——氦气。但是,因为氦气球成本比氢气球高得多,一些商家不愿意用氦气来替代氢气的。市民在街边买的“飘”气球,99%是氢气球!而这种本身就有电流经过的闪闪发光的气球,遇高温容易出现电火花,更是安全系数很低。

针对近期泰安市城区人员密集场所、夜市及其他相关区域出售发光氢气球等危险少儿玩具,存在重大安全隐患。泰安市公安局高度重视,立即责成相关警种及责任单位,开展重点相关区域非法售卖危险玩具的查处清缴工作,及时消除安全隐患,防止形成现实危害。同时,号召广大市民特别是家长和学生,提高安全防范意识,做到不购买、不玩耍此类危险玩具。



不少年轻人来买气球。

泰安49家驾校质量信誉考核结果公示

不合格的有3家,扫码看驾校等级

本报泰安11月29日讯(记者 王雅春) 近日,泰安市交通运输局网站公布,2017年度泰安市驾校质量信誉考核结果公示,共公布了49家驾校质量信誉考核结果,AAA级驾校9所,AA级驾校30所,A级驾校7所,B级驾校3所,B级属不合格。

27日,泰安市交通运输局道路运输管理处发布,为加强我市驾校质量信誉管理,根据省厅《关于印发<山东省机动车驾驶员培训学校质量信誉考核办法(试行)>的通知》(鲁交运

[2008]42号)和省厅道路运输局《关于认真组织开展驾校质量信誉考核的通知》(鲁运[2009]20号)要求,自2017年9月20日起,泰安市交通运输局道路运输管理处组织对全市驾校开展了2017年度质量信誉考核工作,现将全市驾校质量信誉考核结果予以公示,公示期为10天。被考核驾校或者其他单位、个人对公示结果有异议的,可在公示期内向泰安市交通运输局道路运输管理处书面申诉或者举报。

泰安市驾校质量信誉考核结果公

示,3所驾校不合格,泰安市泰通机动车驾驶员培训有限公司,泰安开元汽车驾驶员培训有限公司,宁阳县环宇驾驶员培训有限公司。其他考核结果扫码二维码查看。



扫码看考核结果。

本周五车管所停电 暂停办理业务

本报泰安11月29日讯(记者 张泽文) 泰安车管所接到供电部门通知,2017年12月1日(星期五)8:30—21:00满庄车管所将停电维护线路,全天无法办理各类车驾管业务。12月4日(星期一)恢复正常办理业务。停电期间,各大队交通管理服务站均可正常办理业务。